Reikalingas apskaitininkas

Lopšelis-darželis „Dobilas“ skelbia atranką 0,25 apskaitininko pareigoms eiti. 0,25 pareigybė (10 val.). Pareigybės lygis C.
 
Pareiginės algos pastoviosios dalies koeficientas nustatomas vadovaujantis Valstybės ir savivaldybių įstaigų darbuotojų darbo apmokėjimo ir komisijų narių atlygio už darbą įstatymu (planuojamas darbo užmokestis už 0,25 pareigybės dalį neatskaičius mokesčių nuo 185,85 - 199,13 Eur).
 
DARBO POBŪDIS:
Pareigybės paskirtis – vykdo įstaigos apskaitą, atlieka nesudėtingus atskirus buhalterinės apskaitos skaičiavimus, vykdo vyr. buhalterio pavestoje apskaitos srityje nurodymus, užtikrina jam pavestų užduočių įgyvendinimą. Apskaičiuoja mokestį už vaikų išlaikymą įstaigoje, suveda į apskaitą bei tvarko su šiais mokesčiais susijusius dokumentus. Tvarko prekių, darbų ir paslaugų apskaitą buhalterinėje programoje Biudžetas VS, teikia ataskaitas. Vykdo kitus teisėtus direktoriaus ir vyr.buhalterio su apskaita susijusias užduotis bei pavedimus.

REIKALAVIMAI PRETENDENTAMS:
1. Turėti ne žemesnį kaip vidurinis išsilavinimą ir (ar) įgyta profesinę kvalifikaciją.
2. Žinoti ir išmanyti apskaitos dokumentų tvarkymą  taisykles.
3. Išmanyti darbo organizavimo tvarką, savarankiškai planuoti ir organizuoti savo veiklą, spręsti iškilusias problemas ir konfliktus.
4. Mokėti kaupti, sisteminti, apibendrinti informaciją ir rengti išvadas.
5. Gebėti dirbti kompiuterinėmis programomis (MS Word, MS Excel, MS PowerPoint, MS Outlook, Internet Explorer).
6. Žinoti lopšelio-darželio struktūrą, veiklos sritis.

 PRETENDENTŲ PRIVALUMAS – panašaus darbo pobūdžio patirtis.
 PRETENDENTAS IKI POKALBIO PRIVALO PATEIKTI:
1. Gyvenimo aprašymą. 
2. Asmens tapatybę patvirtinančio dokumento kopiją
3. Išsilavinimą patvirtinančio dokumento kopiją.
Dokumentų originalai pateikiami atrankos dieną.

Pretendentai dokumentus pristato elektroniniu paštu lddobilas.direktore@gmail.com iki 2021 m. birželio 16 d. Pokalbis su pakviestais pretendentais numatomas 2021 m. birželio 18 d. Apie tikslesnį pokalbio laiką pretendentai bus informuojami asmeniškai telefonu ir el. paštu.
Tel. pasiteirauti 8 (45) 433356.
 Direktorė Vilma Barauskienė 



